



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL N° 004/2015 – FAESPE
EDITAL COMPLEMENTAR N° 001/2015- FAESPE – RETIFICAÇÃO AO
EDITAL**

A Fundação de Apoio ao Ensino Superior Público Estadual (Faespe), através da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proeg) e da Diretoria de Graduação Fora de Sede e Parceladas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação** do Edital nº 004/2015 – Faespe que trata do Processo Seletivo Simplificado para Contratação Temporária de Professor da Educação Superior para atuarem na Universidade do Estado de Mato Grosso (Unemat), na Pró-reitoria de Ensino de Graduação, por meio da Diretoria de Graduação Fora de Sede e Parceladas.



1. Onde se lê:

2. DOS PRÉ-REQUISITOS

b.1) Para ministrar a disciplina de Estágio Supervisionado, o professor deve ter experiência mínima de 02 (dois) anos em atividade de docência na área específica da Educação Básica ou como professor em cursos de licenciaturas.

Leia-se:

2. DOS PRÉ-REQUISITOS

b.1) Para ministrar a disciplina de Estágio Supervisionado **nos cursos de licenciatura**, o professor deve ter experiência mínima de 02 (dois) anos em atividade de docência na área específica da Educação Básica ou como professor em cursos de licenciaturas na área.

2. Onde se lê:

10. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

10.4. As alterações de pontuações de candidatos na Prova de Títulos, que vierem a ocorrer após análise dos recursos estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/>, no dia 21 de dezembro de 2015.

10.5. A Diretoria de Graduação Fora de Sede e Parceladas publicará a homologação final do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/>, no dia 21 de dezembro de 2015.



Leia-se:

10. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

10.4. As alterações de pontuações de candidatos na Prova de Títulos, que vierem a ocorrer após análise dos recursos estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/>, no **dia 06 de janeiro de 2016**.

10.5. A Diretoria de Graduação Fora de Sede e Parceladas publicará a homologação final do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/>, no **dia 06 de janeiro de 2016**.



3. Onde se lê: (continua na próxima folha)



ANEXO I
Vagas disponíveis (por disciplina)
O SÁBADO NO CALENDÁRIO ACADÊMICO É DIA LETIVO.

REGIÃO SUDOESTE – 2016/1 – 5º Semestre				
Tecnólogo em Agroecologia				
DISCIPLINA	REQUISITOS LEGAIS	NÚCLEO PEDAGÓGICO	PERÍODO	C.H.
DGAF – Desenvolvimento e Gestão da Agricultura Familiar	Bacharelado em Agronomia ou pós-graduação na área	São José dos Quatro Marcos	30/05 a 14/06/2016	60h
		Vila Bela da Santíssima Trindade	28/03 a 12/04/2016	

3.Leia-se:

REGIÃO SUDOESTE – 2016/1 – 5º Semestre				
Tecnólogo em Agroecologia				
DISCIPLINA	REQUISITOS LEGAIS	NÚCLEO PEDAGÓGICO	PERÍODO	C.H.
DGAF – Desenvolvimento e Gestão da Agricultura Familiar	Bacharel em Agronomia ou Licenciatura em Geografia ou pós-graduação em uma das áreas.	São José dos Quatro Marcos	30/05 a 14/06/2016	60h
		Vila Bela da Santíssima Trindade	28/03 a 12/04/2016	



4. Onde se lê:

REGIÃO SUDOESTE – 2016/2 – 6º Semestre				
Tecnólogo em Agroecologia				
DISCIPLINA	REQUISITOS LEGAIS	NÚCLEO PEDAGÓGICO	PERÍODO	C.H.
Étnoconhecimento (Indígena e Quilombola)	Licenciatura ou Bacharelado em Antropologia ou Sociologia ou Ciências Sociais ou pós-graduação em uma das áreas.	Vila Bela da Santíssima Trindade	07/11 a 12/11 E 16/11 a 02/12/2016	90h

4. Leia-se:



REGIÃO SUDOESTE – 2016/2 – 6º Semestre				
Tecnólogo em Agroecologia				
DISCIPLINA	REQUISITOS LEGAIS	NÚCLEO PEDAGÓGICO	PERÍODO	C.H.
Etnoconhecimento (Indígena e Quilombola)	Graduado em Antropologia ou Sociologia ou Ciências Sociais ou História ou Geografia ou pós-graduação em uma das áreas.	Vila Bela da Santíssima Trindade	07/11 a 12/11 E 16/11 a 02/12/2016	90h



5. Onde se lê:

REGIÃO SUDOESTE – 2016/2 – 6º Semestre				
Bacharelado em Ciências Contábeis e Bacharelado em Administração				
DISCIPLINA	REQUISITOS LEGAIS	NÚCLEO PEDAGÓGICO	PERÍODO	C.H.
Sistema de Informação – SI	Bacharelado em Administração ou pós-graduação na área.	Mirassol D'Oeste	03/11 a 12/11 E 16/11 a 21/11/2016	60h

5. Leia-se:

REGIÃO SUDOESTE – 2016/2 – 6º Semestre				
Bacharelado em Ciências Contábeis e Bacharelado em Administração				
DISCIPLINA	REQUISITOS LEGAIS	NÚCLEO PEDAGÓGICO	PERÍODO	C.H.
Sistema de Informação – SI	Graduação em Computação ou Sistema de Informação ou Engenharia da Computação ou Software pós-graduação em uma das áreas.	Mirassol D'Oeste	03/11 a 12/11 E 16/11 a 21/11/2016	60h

**6. Onde se lê:****ANEXO II
Formulário de Inscrição**

Pelo presente, solicito inscrição como candidato(a) à seleção para **professor** da Diretoria de Graduação Fora de Sede e Parceladas, conforme Edital nº. 004/2015 - Faespe.

Informações Pessoais:

Nome completo			
Data de nascimento		Naturalidade	
RG		Órgão expedidor	
CPF			
PIS/PASEP			
Endereço residencial:		nº	
Bairro			
Cidade:		Estado	
CEP			
Telefone	()		
E-mail			

Vaga Pleiteada:

Disciplina(s)	
Núcleo(s) Pedagógico(s)	
Período(s) Letivo(s):	

_____/MT, ____ de novembro de 2015.

Assinatura do Candidato

**6. Leia-se:****ANEXO II
Formulário de Inscrição**

Pelo presente, solicito inscrição como candidato(a) à seleção para **professor** da Diretoria de Graduação Fora de Sede e Parceladas, conforme Edital nº. 005/2015 - Faespe.

Informações Pessoais:

Nome completo					
Data de nascimento		Naturalidade			
RG		Órgão expedidor			
CPF		PIS/PASEP			
Endereço residencial:				nº	
Bairro				CEP	
Cidade:				Estado	
Telefone	()				
E-mail					

Vagas Pleiteadas*:

Disciplina - 1		
Núcleo(s) Pedagógico(s)		
Período(s) Letivo(s):	() 2016/1	() 2016/2

Disciplina - 2		
Núcleo(s) Pedagógico(s)		
Período(s) Letivo(s):	() 2016/1	() 2016/2

Disciplina - 3		
Núcleo(s) Pedagógico(s)		
Período(s) Letivo(s):	() 2016/1	() 2016/2

* **Incluir número de quadros necessários conforme a quantidade de disciplinas que pretende concorrer.**

_____/MT, ____ de novembro de 2015.

Assinatura do Candidato



FUNDAÇÃO DE APOIO AO ENSINO SUPERIOR PÚBLICO ESTADUAL

CNPJ: 01.226.390/0001-85

FAESPE

7. As pessoas que se inscreveram até a publicação deste Edital Complementar não terá sua inscrição indeferida em função desta, **e somente desta**, alteração do anexo II.

8. Ficam **retificados** os demais itens do Edital nº 004/2015 – FAESPE.



Cáceres, 17 de novembro de 2015

Vera Lúcia da Rocha Maquea

Pró-reitora de Ensino de Graduação
Unemat
Portaria nº. 001/2015

Evaldo Ferreira

Diretor de Graduação Fora Sede e
Parceladas - Unemat
Portaria nº. 396/2015